

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 30 липня 2024 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях

Висвітлення діяльності депутатів/депутаток Кропивницької міської ради восьмого скликання

30 липня під головуванням депутата Кропивницької міської ради восьмого скликання Артема Стрижакова відбулося засідання постійної комісії міської ради з питань архітектурної діяльності, містобудування та капітального будівництва.

Участь взяли керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання: про погодження використання земельної ділянки комунальної власності; про надання ТОВ «УКРПАЛЕТ ЕНЕРДЖИ» дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду по вул. Енергетиків.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 29 по 30 липня шляхом електронного голосування проведено засідання комісії з координації заходів щодо впорядкування розміщення зовнішньої реклами на території міста Кропивницького. Комісією розглянуто одне питання щодо розміщення зовнішньої реклами.

30 липня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючим справами виконавчого комітету міської ради, керівниками виконавчих органів та комунальних підприємств, запрошеними особами.

Розглянуті питання: про забезпечення сталої життєдіяльності міста (дорожньо-мостове господарство, благоустрій та прибирання, водопостачання); про підготовку до опалювального сезону 2024/2025 року; про відзначення 150-річчя від дня заснування АТ «Ельворті» та Дня медичного працівника; про проведення ремонтних робіт в укриттях навчальних закладів міста; про випадки підпалу на території міста.

За підсумками наради керівникам виконавчих органів та комунальних підприємств надані відповідні доручення.

Події суспільно-політичного життя

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

30 липня у бібліотеці-філії міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 9 - історичний екскурс «Старі фотографії: що пам'ятає наше місто».

Користувачі та гості бібліотеки мали можливість погортати книжки, фотоальбоми з ретро світлинами, періодичні видання, брошури, листівки про історію міста, відомих особистостей, які народилися або певний період свого життя проживали чи працювали у нашому місті.

Бібліотекарі запросили користувачів на перегляд оновленої книжкової композиції «Я РОДОМ ЗВІДТИ, ДЕ ІНГУЛ ТЕЧЕ», галереї портретів «ЗНАЙ НАШИХ!».

Родзинкою заходу став фотокрос «Прогулянки рідним містом». Користувачі повинні були впізнати і розповісти про пам'ятні місця міста Кропивницького;

№ 18 - мистецька виставка робіт читачів «Рукотворна краса».

На виставці були представлені роботи Анастасії Бабочкіної, Анастасії Коваленко, Злати Полянської, Валерії Довгаль, Ірини Чудакової та вихованців ДЮК «СКІФ».

Діти артстудії «101 Хобі-Т» надали книги для відкриття виставки у бібліотеці.

Питання соціально-економічного стану

Підприємництво

30 липня у КП «Центр підтримки підприємництва» відбулася інформаційна сесія Кіровоградської обласної організації Товариства Червоного Хреста України, під час якої було представлено проєкт «Перезавантаження: розширення можливостей для працевлаштування», що реалізується за підтримки Червоного Хреста Іспанії.

Мета проєкту - сприяти створенню або підвищенню можливостей працевлаштування для людей, які бажають знайти роботу, пройти перекваліфікацію та здобути нову професійну освіту.

Регіональний координатор проєкту Роман Похилко проінформував учасників про працевлаштування та навчання, супровід у пошуку роботи, стажування у місцевих компаніях, допомогу у працевлаштуванні, можливість оплати навчання на курсах трактористів, водіїв, бухгалтерів, перукарів, швачок та набуття цифрової грамотності.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА